

ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ και τα φτεινά Χριστούγεννα και πάμε ολοταχώς για Πρωτοχρονιά. Αγοράσαμε τα δώρα, γιορτάσαμε, φάγαμε, ήπιαμε, δεν έλειψαν και τα ατυχήματα, αλλά τώρα όπου να είναι θα έρθει και η ώρα των λογαριασμών. Λίγες εβδομάδες μετά την ξεννοισιά, οι πονοκέφαλοι. Όλοι όσοι ψώνισαν χρησιμοποιώντας τις πιστωτικές κάρτες, θα αρχίσουν να λαμβάνουν τις λυπητερές και θα τρίβουν τα μάτια τους. Πολλοί είναι εκείνοι που θα αναρωτηθούν «μα καλά, τι το ήθελα και το πήρα αυτό», όταν δουν τους ψυχρούς αριθμούς, τριψήφιους ή τετραψήφιους που πρέπει να πληρώσουν.

ΜΠΟΡΕΙ να ακούγεται παράδοξο ή ακόμη και βλάσφημο, αλλά η σχέση του εμπορίου με κάθε ανθρώπινη καθημερινή ή μη εκδήλωση ιδιαίτερα αυτές τις μέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς έχει ξεπεράσει κάθε όριο. Διότι όσοι δεν το έχουν καταλάβει, τα Χριστούγεννα και η Πρωτοχρονιά, έχουν μετατραπεί σε εμποροπανηγύρεις που απέχουν πολύ από το αληθινό νόημα της Γέννησης του Χριστού, ακόμη και από τον παραδοσιακό τρόπο Εορτασμού του. Περιορίστηκαν στη χαρά των δώρων, ξεχνώντας πως υπάρχουν και κάποιοι που δεν γιορτάζουν καθόλου γιατί δεν έχουν την δυνατότητα να προσφέρουν. Οι καταναλωτές πληρώνουν, οι έμποροι και οι τραπεζίτες τρίβουν τα χέρια, ενώ πολλοί είναι εκείνοι που περιμένουν πως και πως τις μέρες αυτές να βγάλουν τα σπασμένα όλης της Χρονιάς.

ΧΑΡΙΝ της αγοράς και του εμπορίου αμέσως μόλις τελειώσει το Εορταστικό δεκαπενθήμε-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Γιορτές για Πανηγύρια

ρο, συμβαίνει κάτι άλλο. Τα καταστήματα αρχίζουν τις μεγάλες εκπτώσεις, να ξεπουλήσουν ότι απόμεινε από εμπόρευμα και κοντά σε εκείνα ότι άλλη σαβούρα υπάρχει λόγω του «πνεύ-

ματος της φθηνείας». Άντε πάλι οι καταναλωτές στην αγορά να αδράξουν τις ευκαιρίες. Κάτι που το αγοράζεις λίγο πριν από τα Χριστούγεννα πανάκριβο, θα δεις την τιμή του να πέφτει

στο μισό και πιο κάτω. Τζίρος να γίνεται, διότι αμέσως μετά θα ξαναρχίσει ο ίδιος κύκλος για το Πάσχα. Πριν λοιπόν εκπνεύσει ο Γενάρης ή πριν μπούμε στη Σαρακοστή στις βιτρίνες των καταστημάτων θα βγουν τα σοκολατένια αυγά και τα λαγουδάκια, τα Πασχαλινά στολίδια και τα υπόλοιπα. Το εμπόριο δεν σταματάει πουθενά. Και πως να σταματήσει εδώ που τα λέμε; Αρκεί που υπάρχει η διάθεση των καταναλωτών να αγοράζουν. Αιτίες βρίσκονται πολλές. Και οι θρησκευτικές Γιορτές των Χριστουγέννων προσφέρονται για το σκοπό.

ΜΗ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ ότι είδατε σε γιορτές άλλων θρησκειών να γίνεται τέτοιο πανηγύρι. Ούτε και στα κράτη ακόμη όπου αποτελούν επίσημη θρησκεία άλλες από αυτή τη Χριστιανική, δεν ακολουθούν το παράδειγμά μας. Αλλά το πιο ωραίο είναι ότι τις Γιορτές των Χριστιανών, τις γιορτάζουν στα περισσότερα κράτη του Πλανήτη και οι υπόλοιποι θέλοντας και μη ακολουθώντας όχι το νόημά τους, αλλά την εμποροπανηγύρι και το καθιστό. Τα παιδιά είναι εκείνα που λαμβάνουν την μερίδα του λέοντος. Διότι πως είναι δυνατόν ένα Χριστιανόπουλο να παίρνει το Χριστουγεννιάτικο δώρο από τον Άη Βασίλη και κάποιο άλλης θρησκείας να αδικηθεί; Γίνεται; Για το αληθινό μήνυμα των Χριστουγέννων, που είναι Αγάπη, Ειρήνη, Συμφιλίωση, όσα έφερε και φέρνει ο Χριστός με τη Γέννησή Του καλύτερα ας μην γίνεται λόγος. Ανακωχή απλώς υπάρχει. Και βέβαια εμποροπανηγύρι σε όλες τις μορφές, σε όλα τα μήκη και πλάτη της Γης.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδευ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύνδευ**

Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150